



探訪事工

教會一個很重要的事工是家庭探訪，以下是兩位探訪姊妹的見證及心得：

招美玲

感謝神的恩典和慈愛，引領我及家人得聞福音，數算已有四十多年。在我未出母胎前，家母及姨母得到鄰居的介紹認識福音，很快就將偶像捨棄，戒除世俗的觀念和打麻雀的嗜好，立心歸主，參加聚會，常得宋牧師和探訪郭三姑在屬靈上的栽培。我未足月出世，體重不足四磅，還以為不能養活。家母只有誠心祈禱交託主，帶我來教會請長者禱告。我們一直與姨母一家同住，自幼被帶領來教會參加主

日學，每當患病及遇有危急事情，母親及姨母就同心禱禱，亦通知教會代禱。郭三姑及鄭大恩先生夫婦亦常來探望，見到神在我們身上很多的祝福保守。內，神奇妙的安排下解決了難題，令我的信心加增。同年四月五日的清明節假期，適逢九龍大聚集，我早上返教會參加聚會，感覺到教會沒有改變，有很多我認識的教友，神的教訓也沒有改變，激發起我要返回五旬節教會，立心去跟隨主，要為自己積聚財寶在天上，就像馬太福音6章20節所說。我用心去學習聖經真理，不可以退後，因為已經有八年時間浪費了，終於在一九七八年十月十五日我受洗歸入神的家。昔日與我當時來往的朋友都感受到我有很大的改變，我當時返教會及談及神恩見證。我知道要繼續追求罪赦和聖靈施洗的恩典，一九八〇年一月十三日晚上我在家中誠心禱告，神恩施賜，使我如釋重負，有莫大的喜樂，說出方言

一九七〇年期間，我對道理還未深入了解，開始不順服，不願來教會，常與朋友參加活動，但內心沒有真正的喜樂。神的恩典沒有離棄我，深信是家人和長者不斷為我禱告。約在一九七七年秋天，兩位是基督徒的舊同學與我談及信仰，邀請我去九龍區一間教會參加佈道會及青年團契，我開始思想與神的關係及回想神的祝福保守。

一九七八年二月一日，我任職工廠管理的職位，感到壓力很重，自己不能應付，我誠懇向神禱告，結果在兩小時



讚美主，此經歷畢生難忘。在屬靈上自己也有軟弱的時刻，緊記的是不要停止大眾的聚集，讓神合時的教訓來提醒，查察及修削。

大約在一九九〇年五月，宋監督建議我擔任教會探訪的職務，因郭三姑已漸年老。我為此事祈禱，自問不配做此工作，只有放下自己的思想，順服神的引領。自一九九〇年七月初，我遷居教會，開始跟隨郭三姑及鄭麗純姊妹去家訪。主內兄弟姊妹對我關心和代禱，問及我獨自居住是否懼怕？我感謝神恩的同在，沒有為肉身的事掛慮和驚慌，深信神必定賜力量給我去面對。以往我的身體瘦弱，特別懼怕去醫院和殯儀館，曾經因要去醫院探病而暈倒，但是神的恩典使我歸返神的家後，身體及靈體逐漸強健。現時我們經常去醫院探病及到殯儀館辦事，參加安息禮拜，但我不再膽怯了，讚美主！

我跟隨兩位姊妹去探訪，從中認識到很多教友，以往只是在教會與教友們打招呼，但未有深入交談，如今在分享當中了解了更多教會的歷史和肢體美好的見證，學習到信心、愛心、盼望，更明白神的應許及大能的同在。面對多位主內肢體的離世，使我更加明白到人生短暫，要在有生命的日子把握機會親近神，堅心仰望上帝的引領，行神的旨意，必定得勝安然返天家。肉體的醫治雖然能夠見證神的大能，但我們將來也要離世，立心歸主，有生命的改變，尤為重要。

我與探訪同工期望有多些機會與主內肢體分享，為着安排去某個家庭探訪禱告，需要聖靈的引領在適合的時候分享，曾經有多次在肢體快要離世時去到送別，是我們未有料想得到的。現時有多位年老的肢體因為行動不便，入住護老院，我們就安排多些時間去探望，與他們一起祈禱，歌詩，讀聖經。以往主內肢體有需要時也曾電話通知我們同心禱告，在可能的情況下，大家跑下禱告，同心查察認罪應想，神就在其中施恩憐憫和教導。

我們的工作有不完善之處，仍要多方面的學習，請大家繼續在禱告中記念和指導，正如希伯來書10章24節：「彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。」羅馬書8章28節：「萬事互相效力，使愛神的人得益處。」

鄭麗純



一九八一年六月我接受了本會探訪之職。猶憶當年，當宋監督提議我接受該職時，我甚感不配，也希望他能找得一位更適合的人選擔任此職，但我在禱告中常念及主對我的愛、恩典和拯救；他又賜我良好的機會學習捨己從神的功課。如果我錯失了這個神所賜的機會，我日後的靈命不知將會怎樣？主愛我，祂了解我更多，我經禱告後便欣然接受了該職。屈指計算，至今已有廿多年了。我和郭連英三姑一起生活，一起工作共有十六年之久，直至她年老回鄉居住。一九九〇年七月招美玲姑娘也開始加入教會探訪工作，直至現在。

教會探訪工作的主要目的是藉着家訪，了解會友的需要，尤其是屬靈方面，使他們得到扶持，並加強彼此關顧，激發愛心和信心，因而達至彼此切實相愛。對於一些軟弱的肢體我們更需要用憐憫的心鼓勵他們；提示他們要緊記主恩和聖經中的應許，從而得着從主而來的平安、喜樂和能力。我們在探訪過程中常有彼此問安、靈裏的分擔和見證的分享。

在這事工上，我們也得益不少。我們每天都有機會接觸主內的兄弟姊妹，屬靈生命也隨之得着勉勵。我們常常藉着與主內兄弟姊妹一起祈禱和學習仰望主的應許，在日常生活中把主的教訓實踐出來，如馬太福音九章二十九節「照你所嘅信心，為你喰成全！」我們信靠主的人，在世也會經歷各樣苦難和試煉。回憶教會中有很多得勝的肢體，在行天路歷程中他們憑信心經歷考驗，結出美好的果子。

作為探訪者最傷心難受的是眼見曾屬主的肢體漸漸離棄真道，偏行己路，不聽勸導和不知悔改，後來終於變成最可悲的人，走上滅亡的道路。我們惟有繼續代禱，亦藉此勉勵自己。

錄音組事工



錄音組事工起源於六十年代，工作是有序系統地複錄每堂聚會的講道，整個複錄程序在每主日下午聚會後開始，然後把錄音帶分派給已預訂錄音帶的肢體。除了海外肢體靈性上得到栽培外，本港肢體可以重聽或得著某一堂未能到會的道理教訓。現時有十三名教會弟兄姊妹負責錄音組，他們除了複錄講道錄音帶外，還要負責控制音響廣播系統，使肢體在聚會時能清楚聆聽講者的道理教訓。音響控制這項事工早在五十年代便已開始了，當時由陳偉添弟兄負責。

鄭慕德

回想起當初加入錄音組是因為盧黃少蘭的邀請，轉眼間已經有十年多的時間。錄音組的工作在技術上不算複雜，實

際工作範圍包括書寫錄音帶上資料，聽帶，編帶，然後排列好分派給各位訂帶的會友。但其實所包涵的意義很重大，是希望每一位訂帶者都得到錄音帶內道理或見證的益處。而事實上，我們也知道有很多訂帶者更加分派給他們的親戚朋友，所以其深遠的影響是我們未必知道的，就是因為這個原因，我覺得這工作意義很大，而我自己也曾親身深深得著其中的益處，特別是在加拿大讀書的時候。最後，我希望錄音組這事工能繼續為神使用，得神喜悅。

蘇榮耀

自小在教會長大，加入錄音組已有十多年了。這段日子，真使我印象難忘，我從中學習到事奉、盡責及合作的精神。記得有一次，教會在主日午堂過後停電，各組員便帶備錄音器材，浩浩蕩蕩一起到某組員家中進行錄音工作，以免延誤海外教友聽錄音帶。每次大聚會都是詩班及錄音組忙碌的日子，當這些日子來

臨，各組員都積極投入錄音工作，使繁重的錄音工作有效率地完成。

或許有人覺得錄音組的工作是很沉悶的，只是機械化地處理錄音帶的製錄送出，其實並不是這樣的。因着這工作很多時不需要太多思考，我們各組員在處理各個工序時，可以時常交談與分享，在完成工作後，亦會有多方面生活的分享，真是樂也融融。

有時我們需要邀請「雜牌軍」協助處理一些不定期工作，如郵寄會訊、月曆及開新帶等，這些助理們的組合由幾歲大的小朋友至婆婆級也有，得到他們各盡己能的付出，使錄音組工作能順利完成。

感謝神一直帶領錄音組，藉着錄音帶上之福音帶給有需要的人。

我很榮幸有份參與這份工作，願一切榮耀歸與神。





吳志強

我記得當初加入錄音組是因為太太要練詩。在等她的時候無所事事，發覺錄音組最多人最熱鬧，於是本着打發時間的心情加入了錄音的工作。初期由於設備的不足，加上機件又經常發生問題，每次都做到滿頭大汗。很多時都做到晚堂差不多開始的時候才能完成工作。如果遇上有大量培靈會的錄音帶要錄而又有機件故障，則心急如焚不在話下。幸好我們每人都懂得凡事交託神，每次都能在晚堂前完成工作。其實我個人覺得最大的享受是在整個過程中大家發揮的互相補足、互相照應的精神，此種精神在外面商業機構工作時是很不容易感受到，跟商業機構那種爭權奪利，處處捉人錯處以抬高自己的作風完全不同。

隨着設備的改善及部份程序電腦化後，現在錄音工作比較輕鬆，通常都能在六時前完成。但我仍然很享受大家那種不計較的精神，尤其在完成自己工作後主動性去幫助別人。在商業社會裏，需用豐厚的金錢獎勵制度才能達到這效果。曾經有人對我說過參加錄音組的都是因為歌喉不好才來。有歌唱天份的都因參加了詩班而流失了。錄音組也曾經有招募新血的困難。希望大家對錄音組工作加深認識後有更多人願意加入我們的家庭，請為我們禱告。

證：自九七年經濟環境改變後，我需要尋找新工作。遇到多次見工失敗後，我對神的信心確有點動搖。期間我修讀了一些電腦課程，希望有所幫助。不久我找到一份文職合約工作，繼而轉做電腦技術員，不但收入少了，工作忙碌，所學到的也甚少。我對自己的前途有點憂慮，唯有求神帶領。不久太太的朋友來電，說有一份關於電腦伺服器及資料庫管理的工作。當安排約見後，想到自己剛完成該課程，但連一個最根本的認可資格亦未取得，且缺乏實際工作經驗，加上當時電腦部的同事都離職了，我要獨自一人工作，感到壓力繁重，恐怕自己稍一不慎，毀壞了資料庫，問題就嚴重了。於是致電該公司總經理向他表白一切，但他並不介意，且樂意給我機會去明白，他亦會教導我。

真感謝神為我一個奇妙安排。日後神亦為我解決了工作上及公司遇到的種種問題，再一次感謝上帝的信實，眷顧及帶領。亦多謝各肢體的代禱關心。

鍾振輝

我在錄音組負責複製錄音帶、音質檢定及一些雜務工作。轉眼間已十六年了。購買了新式高速複製錄音設備，具備同時清洗磁帶及同步雙面錄音功能，改善了錄音程序，運作更快捷方便。除了設備更新外，更重要的是有神的保守及各成員互相配合，才能在短短時間內完成各項工作，使海外及本地肢體藉錄音帶分發服務聽到神的話語，得着益處。我在此項聖工有份參與，感到十分開心。檢討自己在此聖工上對神的愛心及付出，我有時亦會感到不足夠及有虧欠的地方，求主寬恕赦免。

以下是我一個個人的見



中山三鄉， 員峯教堂證道

黃永順

二〇〇二年三月為中山員峯堂重建四週年。宋監督應該堂獎牧師邀請，偕多位值理同工，於三月三十日，乘直航船到中山，並於翌日分別在三鄉堂及員峯堂證道。主題分別為：「得救之道」——約翰福音三章三節（三鄉），「新約教會之基礎」——使徒行傳二章三十八，三十九節（員峯）。

在這短短幾年間，從與樊牧師分享中，得悉兩處新堂在重建

後，參加會眾不斷增加，感謝信實的主；尤為難得者，乃中山多位負責不同教堂的牧者，分別在個人靈修中，蒙主施予聖靈膏沐，使我們雖則分隔兩地，仍可同感一靈，見證完全福音。

在今次姍姍兩堂聚會中，眼見當地絕大多數會眾，攜老帶幼，在未開始崇拜時，已準時齊集，氣氛熱烈，洋溢着渴慕之情。藉此勉勵我們港九會眾，在主賜予我們豐足聚會時間中，真的能做到：「心靈要熱烈事奉主」，「禱告要恆心熱切」。

祂的慈愛引導我

謝加謙

正當回顧神過去二十多年在我生命中所做成的事，祂又給我很合時的教訓：「為什麼人說沒有神呢？」「因為他們不想要祂，要依自己的方式生活。」

我自小在教會中長大，於十四歲蒙神赦罪的厚恩後，生命沒有多大改變，漸漸又走回屬世的路途。記得接近二十年前，我對基督教信仰是否科學化有很多的質疑，曾在一個夏令營裏誠懇的求神使我知曉祂的存在。但神有祂的大智慧，沒有立刻答應我。不到幾年，我漸漸缺席星期日的聚會，雖然愛我的母親勸我也沒有多大的效果，她只好繼續傷心地為我禱告。

直至一九八九年，我有機會到英國深造，有多一點自己安靜思想的時間，神令我感覺到自己的信仰是建造在沙土上一樣沒有根基，自此我對信仰的态度有所改變，這成為我生

歸正



謝加謙、謝燕禮、謝葉燕群

命的另一個轉捩點，我感覺到神很奇妙的引導我。除學業以外，首先要說的是引帶我的妻子燕群信主，我們於一九九二年在香港結婚。之後我們在屬靈方面有各樣的分享和提醒，我覺得有同心信主的伴侶是很寶貴的。其次，在家庭經濟方面，合時的供給足我們所需。在事業方面，自己由教師的職業漸轉為專上教育的研究員，在工作上常接觸的課題是人怎樣解決難題，怎樣作批判性思考等等。我漸漸感覺到自己對學問探索的狹窄。屬靈方面，我不需尋求祂是否存在，因為我常可以感覺到祂的引導，祂沒有放棄我，反而恩待我，帶我歸正。祂還賜給我們一個可愛的孩子，有時我們看見神這樣愛他，我們都得到鼓勵。

一九九七年間，我計劃再次到英國深造，但神巧妙地為

我安排了一份研究員的工作，做的課題便是我修讀的課題，如此我們過着半移民半留學的生活。至今年二月間，我完成了博士研究的課程。我常常記得自己當年中學會考只有中、英、數三科及格，幸有教會裏有愛心的肢體在學業上的幫助，這一切都是出於神的恩典。

回想這四年多在英國的時間，絕對不是一帆風順，有自己做錯的經驗，亦有堅持原則的經歷，我持定的原則是學習把所信的道理實行出來和改進自己。值得一提的是一九九八年十二月間，我遇上一連串的逆境之後，得知另一個相識的人過得很順利，我覺她不配得這好境遇，並且不滿意神這樣安排；雖然日常生活像沒有改變，但明顯地我已開始不肯

與太太一起禱告，她只有很傷心地為我禱告，最後母親在長途電話中勉勵我說：「我信主幾十年中有很多不明白的時候，最重要的是不要離開神。」自此以後，自己的態度完全改變過來。奇妙的神又再安排我有差不多的遭遇，使我重新學習。這回學習了很多忍耐和自我檢討的功課，不急於為自己解釋澄清，不恃自己的公義，經歷時間的考驗，更見到神在這些事上開傳福音的門。自己內心得到很大的鼓勵和滿足。綜合這些經驗，我領會到信徒有一個很獨特的解決難題的方法：就是檢討自己，而不怨人，在神安放我們的環境中學習；有了這心態，便可以見到神在我們的困境中所開美好的路，這是信徒屬靈上的福氣。我特別感覺到神是喜愛與謙卑和痛悔的心靈同在。

感謝主，祂的智慧深奧，

我很多時有不明白的地方，但現在憑簡單的信心照着聖經的教訓去做，在實踐中認識神，而且對所信的道有更多的明白。回顧這些經歷的時候，我感覺到讚嘆、感覺到自己的不配，感受到神愛的鼓勵。但願祂繼續幫助我，使我一生願意謙卑，有勇氣、有力量，背起自己的十字架跟從學效祂。



神的恩典

梁傲詩

去年四月二十日，神已赦免

會友訊息

(2002年2月至2002年5月)

恩勞歸主

陳偉源

吳茂俠

備忘事項

• 署天培靈佈道會

7月15日至20日（香港堂）

7月29日至8月3日（九龍堂）

8月19日至24日（溫哥華堂）

• 培靈會崇拜時間

了我的罪過。很感謝神，在二月十日（星期日）的下午，祂聽了我的祈禱，把聖靈施了給我！其實，我以前也曾求過聖靈，可是自己有時懶惰，沒有用心去祈禱。但在二月十日那天上午，當我還在家中時，心想：如果今天主回來，我一定沒有面目去見祂！因為我知道自己很軟弱，但我知道聖靈能夠幫助我，所以我一直在心裏祈禱，不過有時我又在想其他的東西。到了下午，在教會裏，我下定心要好好祈禱，不久，神便把聖靈賜了給我。

得到了聖靈之後，我對神的認識加深了。每當我可能做錯事時，聖靈就立刻提醒我，我便誠心認罪悔改。現在，我做每件事之先，都會想一下自己應不應該做，因為我不想犯罪，令神為我擔心，我更希望我做的事能夠榮耀上帝。

願一切榮耀歸於神！

香港、九龍：

上午10時，晚上7時

溫哥華：

晚上7時

• 聖修營

7月21日至25日（香港）

8月14日至17日（溫哥華）

堂址及聚會時間：

香港堂——亞威道十一號 電話：(852) 2548-6949 传真：(852) 2845-2769

主日學：上午十時正 主日崇拜：下午二時正，晚上七時正 星期三：晚上七時正 見證團體會：雙數月份第二個星期二晚上七時十五分

九龍堂——窩打老道七十一號 電話：(852) 2713-5455 主日學：上午九時半 主日崇拜：上午十時半，晚上七時半 星期五：晚上七時正

見證團體會：單數月份第二個星期二晚上七時十五分

溫哥華堂——加拿大大溫哥華西十五街1531號 電話：(604) 732-4470 主日學：上午十時正 主日崇拜：上午十一時正，晚上七時正 星期三：晚上七時正

網址：<http://www.pentecostal-mission.org>

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church——11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong Tel: (852) 2548-6949 Fax: (852) 2845-2769

Sunday school: 11:00 am Sunday services: 2:00 pm, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every even month at 7:15 pm

Kowloon church——71, Waterloo Road, Homgantin, Kowloon Tel: (852) 2713-5455

Sunday school: 9:30 am Sunday Services: 10:30 am, 7:00 pm Friday services: 7:00 pm

Testimony and Fellowship Meeting: second Tuesday of every odd month at 7:15 pm

Vancouver church——1531 W. 15th Ave., Vancouver, B.C. Canada V6J 2K3 Tel: (604) 732-4470

Sunday school: 10:00 am Sunday services: 11:00 am, 7:00 pm Wednesday services: 7:00 pm

Web site：<http://www.pentecostal-mission.org>